
 Протокол
№ 

гр. София,    15.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 54 състав,  в 
публично заседание на 15.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Георги Бозуков

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като  разгледа  дело 
номер  10475  по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се 
произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в        9:49          часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  Х.  А.  ЛИЧНО  И  КАТО  ЗАКОНЕН  ПРЕДСТАВИТЕЛ  НА 
МАЛОЛЕТНИТЕ СИ ДЕЦА М. Х. У. И А. Х. У. – нередовно призована, явява се У. Х. А. техен 
съпруг и баща. 
ЯВЯВА СЕ САМИ А. М. С. – Заявява, че е заклет преводач и желае да превежда на У. Х. А. в  
съдебното  заседание,      тъй  като  не  носи  документи  в  уверение  на  това,  съдът  го 
ПРЕДУПРЕЖДАВА за наказателната отговорност по чл.313 НК, че ако декларира неверни данни 
носи наказателна отговорност по смисъла на този текст.
ПРЕВОДАЧЪТ – Заявявам, че съм заклет преводач.
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
НАЗНАЧАВА САМИ А. М. С. за преводач на У. Х. А..
ЯВЯВА СЕ В. С. Б., на длъжност социален работник в отдел „Закрила на детето“ в Дирекция 
„Социално подпомагане“ – К. село, за което представя пълномощно.
ОТВЕТНИКЪТ М. Г. - ЗКС А., КРАЛСТВО Й., ЧРЕЗ И. А., ГЛ. СПЕЦИАЛИСТ В ДИРЕКЦИЯ 
"КО" НА МВнР –      редовно призован, не се явява, не се представлява. 
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично чрез преводача/ - Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпилата жалба.
ДОКЛАДВА представената административна преписка.



В. С. Б. – Считам, че е в интерес на децата е да се съберат с бащата.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ/лично  чрез  преводача/  –  Представям  и  моля  да  приемете  писмени 
доказателства.      В жилището, в което живея под наем има три стаи, има условия за децата и 
съпругата ми, има парно, топла и студена вода. Аз имам хуманитарен статут. 
СЪДЪТ, по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото представените с жалбата и с административната преписка 
писмени  доказателства,  както  и  представените  в  днешното  съдебно  заседание  писмени 
доказателства от процесуалния представител на жалбоподателя.    
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ/лично чрез преводача/ – Няма да соча други доказателства. 
СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ/лично чрез преводача/ – Искам да се събера с моето семейство. Не съм ги 
виждал от много време. Искам да живея спокойно с децата и съпругата ми. 
В. С. Б. – Считам, че е в интерес на децата да се съберат с родителите си.
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
На преводача да се изплати възнаграждение за извършения превод в днешното съдебно заседание 
в размер на 70,00 лв., платими от бюджета на съда.
ИЗДАДЕ СЕ РКО.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  СЪС  СЪДЕБНО  РЕШЕНИЕ  В 
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в          10:02      часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


